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BÁO CÁO
Tình hình quản lý, sử dụng tài sản nhà nước tại đơn vị

Căn cứ Luật Quản lý, sử dụng tài sản nhà nước ngày 03 tháng 6 năm 2008;
Căn cứ Nghị định số 52/2009/NĐ-CP ngày 03 tháng 6 năm 2009 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản nhà nước;
Căn cứ Nghị định số 29/2014/NĐ-CP ngày 10 tháng 4 năm 2014 của Chính phủ Quy định về thẩm quyền, thủ tục xác lập quyền sở hữu của Nhà nước về tài sản và quản lý, xử lý tài sản được xác lập quyền sở hữu nhà nước;
Căn cứ Thông tư số 245/2009/TT-BTC ngày 31 tháng 12 năm 2009 của Bộ Tài chính quy định thực hiện một số nội dung của Nghị định số 52/2009/NĐ-CP ngày 03 tháng 6 năm 2009 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản nhà nước; Thông tư số 09/2012/TT-BTC ngày 19 tháng 01 năm 2012 của Bộ Tài chính về việc sửa đổi, bổ sung Thông tư số 245/2009/TT-BTC; Thông tư số 159/2014/TT-BTC ngày 27 tháng 10 năm 2014 của Bộ Tài chính Hướng dẫn thực hiện một số nội dung của Nghị định số 29/2014/NĐ-CP ngày 10 tháng 4 năm 2014 của Chính phủ Quy định về thẩm quyền, thủ tục xác lập quyền sở hữu của nhà nước về tài sản và quản lý, xử lý tài sản được xác lập quyền sở hữu nhà nước;
Căn cứ công văn số 570/UBND-KT  ngày 22/01/2020 của UBND huyện Thủ Thừa về việc rà soát chuẩn hóa dữ liệu trong cơ sở dữ liệu quốc gia về tài sản công và báo cáo tình hình sử dụng tài sản công năm 2019,
Trường mẫu giáo Long Thạnh báo cáo thực trạng công tác quản lý, sử dụng tài sản nhà nước tại đơn vị và những nội dung theo yêu cầu của Sở Tài chính, cụ thể như sau:
1. Tình hình quản lý, sử dụng tài sản nhà nước:
a. Thực trạng công tác quản lý, sử dụng tài sản nhà nước: Trường mẫu giáo Long Thạnh đã thực hiện quản lý, sử dụng tài sản nhà nước theo đúng quy định của nhà nước. Hàng năm nhà trường đã thực hiện báo cáo kiểm kê tài sản cố định do đơn vị quản lý, sử dụng.
b. Đánh giá những mặt tích cực, hiệu quả, những tồn tại, sai phạm trong quản lý, sử dụng tài sản nhà nước của đơn vị.
Nhìn chung, công tác quản lý, sử dụng tài sản nhà nước của đơn vị được giao quản lý, sử dụng thực hiện đúng quy định hiện hành. 
2. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra việc quản lý, sử dụng tài sản nhà nước của đơn vị:
Đơn vị thực hiện kiểm kê, rà soát tài sản hàng năm lên kế hoạch mua sắm bổ sung từ nguồn kinh phí thường xuyên và nguồn thu hợp pháp khác. Quy trình mua sắm tài sản được thực hiện theo đúng quy định của Luật Đấu thầu, thực hiện cơ chế công khai minh bạch trong mua sắm, hạn chế tối đa việc nâng giá để hưởng chêch lệch, tiết kiệm và chống lãng phí trong mua sắm tài sản công.
3. Kiến nghị các giải pháp nhằm hoàn thiện hệ thống pháp luật, nâng cao hiệu quả công tác quản lý, sử dụng tài sản nhà nước: 
Cần tổ chức tập huấn nâng cao trình độn chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức làm công tác quản lý tài sản nhà nước đẻ nâng cao hiệu quả quản lý, sử dụng tài sản nhà nước.
Trên đây là toàn bộ báo cáo của trường Trường mẫu giáo Long Thạnh về tình hình quản lý, sử dụng tài sản nhà nước./.
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