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TÌNH HÌNH KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2019-2020

Căn cứ vào Công văn số 2096/SGDĐT-HCQT ngày 20 tháng 8 năm 2019 của Sở GDĐT Long An “ Về việc tổ chức khai giảng năm học 2019-2020”.

Trường MG Long Thạnh xin báo cáo tình hình tổ chức khai giảng năm học 2019-2020 như sau:

1/ Việc thực hiện năm học mới
* Thuận lợi:

Được sự quan tâm của lãnh đạo địa phương đã tham dự buổi lễ khai giảng của trường.

Một được sự quan tâm của bậc phụ huynh có con từ 3-5 tuổi đều quan tâm đưa các cháu đến dự lễ nhân ngày khai giảng.
Đội ngũ cán bộ-giáo viên-nhân viên nhiệt tình, năng nổ, có trách nhiệm trong ngày khai giảng.

* Khó khăn:

Đa số phụ huynh chưa có điều kiện do ở điểm lẻ, chưa quan tâm đến ngày khai giảng nên không đưa trẻ đến dự buổi lễ, phần lớn phụ huynh là công nhân nên không có thời gian đưa trẻ đến trường và rước trẻ về sau khi tan lễ.
Các điểm lẻ xa nên việc tập trung trẻ về điểm chính để dự lễ cũng còn hạn chế.
2/ Tổ chức trước và trong và sau lễ khai giảng:

Trước khai giảng nhà trường chuẩn bị dọn dẹp tổng vệ sinh môi trường khang trang, sạch, đẹp.

Tuyền truyền trong phụ huynh và giáo dục các cháu đảm bảo dung luật giao thông trước, trong và sau ngày khai giảng tránh ùn tắc, mất trật tự trong ngày khai giảng trước cổng trường.

Trường tổ chức ngày lễ khai giảng năm học 2019-2020 vào ngày 5/9/2019 thực hiện đúng theo tinh thần công văn số 2096/SGDĐT-HCQT ngày 20 tháng 8 năm 2019 Sở GDDT Long An được trang trọng và trang nghiêm.
Treo băng rôn với khẩu hiệu “ Chào mừng năm học 2018-2019” trước cổng trường.

Trong ngày lễ nhà trường tổ chức 2 phần:


+ Phần Lễ: đảm bảo đủ các nội dung chương trình theo hướng dẫn công văn số: 2096/SGDĐT-HCQT  “ Về việc tổ chức khai giảng năm học  2019-2020” ngày 20 tháng 8 năm 2019 của Sở GDĐT Long An thật trang trọng nhưng gọn, nhẹ.


+ Phần Hội: tổ chức cho các cháu tham gia các trò chơi dân gian, chơi thi đua giữa các đội, phát thưởng, phát quà cho trẻ.

* Số lượng trẻ tham gia: khoảng 50/173 cháu ( Đa số cháu không đi lý do nhà xa so với điểm tổ chức lễ, phụ huynh không có điều kiện về phương tiện, phụ huynh đi làm công nhân…).

* Kết quả sau khi tổ chức phần hội: các cháu hưởng ứng tham gia các trò chơi rất tích cực, các cháu hào hứng, thích thú, sôi nổi khi tham gia từng trò chơi. Phụ huynh rất phấn khởi hòa cùng với con em mình trong phần lễ hội.


* Phần tọa đàm: Về phía khách mời cùng nhà trường tọa đàm cùng đưa ra những chỉ tiêu của năm học bàn luận về những giải pháp để thực hiện sau ch đạt chỉ tiêu trong năm. Nhà trường được sự quan tâm của Lãnh đạo địa phương, ngành y tế, ban chấp hành hội phụ huynh học sinh tập trung đề ra những giải pháp cơ bản, thiết thực và hỗ trợ nhân lực khi nhà trường cần đến để phấn đấu đạt những chỉ tiêu trong năm học.  

Sau khai giảng nhà trường vẫn duy trì nề nếp, đảm bảo tốt môi trường sư phạm.

3/ Biện pháp:

Để khắc phục tình trạng khó khăn trên nhà trường cố gắng tích cực trong công tác tuyên truyền phối hợp với phụ huynh tốt hơn để được phụ huynh quan tâm nhiều hơn trong vấn đề cho trẻ tham gia dự các ngày lễ lớn trong năm do nhà trường tổ chức để các cháu nhận biết được ý nghĩa của ngày lễ lớn tận hưởng những niềm vui trong ngày Hội.
* Kiến nghị:
Để thực hiện thuận lợi công tác nuôi dưỡng chăm sóc giáo dục trẻ trong năm học 2019-2020. Vướng mắc mà nhà trường đang gặp phải hiện đang tiếu giáo viên, 2 giáo viên sắp nghỉ hậu sản, đội ngũ giáo viên thì ít nên nhà trường gặp rất nhiều khó khăn trong vấn đề phân công dạy kê. Vì vậy nhà trường kiến nghị xin lãnh đạo quan tâm xem xét hỗ trợ nhà trường tăng cường 1 giáo viên để nhà trường khắc phục cái khó khăn lớn nhất mà nhà trường đang gặp phải.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện khai giảng năm học 2019-2020 của đơn vị Trường MG Long Thạnh.
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