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BÁO CÁO SƠ KẾT HKI
Tình hình Giáo dục Mầm non năm học 2018 – 2019

Thực hiện tinh thần công văn số 1134/ PGDĐT ngày 24/10/2018 về việc hướng dẫn báo cáo tình hình Giáo dục Mầm non năm học 2018- 2019. Trường mẫu giáo Long Thạnh báo cáo tình hình sơ kết học kì I, năm học 2018 -2019 như sau:

      
I. Kết quả đạt được:
1. Việc thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua

- Nhà trường thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 05/CT-TW ngày 15/5/2016 của Ban Chấp hành Trung ương về tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Lồng ghép tích hợp nội dung giáo dục tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh nhằm rèn luyện phẩm chất đạo đức, tác phong mẫu mực, lối sống lành mạnh, tiết kiệm, chống tham ô lãng phí của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong trong đơn vị.


- Thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất đạo đức lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục học tập và sáng tạo, ngăn ngừa và đấu tranh kiên quyết các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo, vi phạm quy chế chuyên môn.


- Xây dựng trường lớp xanh- sạch- đẹp; thực hiện lồng ghép các nội dung giáo dục văn hóa truyền thống, giáo dục kỹ năng sống vào các hoạt động giáo dục cho trẻ.


+ Cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.


- Thông qua các hoạt động chuyên môn, hoạt động đoàn thể, chính quyền và công đoàn nhà trường phát động các cuộc thi đua, nói chuyện truyền thống về tấm gương của Bác Hồ để CBGV trong nhà trường học tập và noi gương Bác. 100% CB-GV-NV đăng ký và tự xây dựng kế hoạch học tập chuyên đề về trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng “Trong sạch, vững mạnh” và cụ thể hóa thông qua việc làm hàng ngày rút kinh nghiệm đưa nội dung vào sổ tu dưỡng. 

- Lồng ghép và giáo dục trẻ mọi lúc, mọi nơi và các hoạt động học-hoạt động chơi về chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác, đặc biệt là chủ đề “Quê hương - Bác Hồ”. Chính vì thế, trong thời gian qua tập thể CB-GV-NV đơn vị hiểu sâu sắc hơn ý nghĩa của việc học tập Chỉ thị 05-CT/TW, nắm được những nội dung chủ yếu của tư tưởng Hồ Chí Minh và tấm gương đạo đức của Bác, tự giác học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Bác, nâng cao ý thức rèn luyện về phẩm chất và năng lực, nâng cao tinh thần trách nhiệm và vai trò của người giáo viên trong ngành giáo dục, biết lắng nghe, suy nghĩ với tinh thần trách nhiệm và quyết tâm thực hiện tốt các nội dung, biến tinh thần của Chỉ thị thành hiện thực trong cuộc sống mỗi thành viên. Từng đợt thi đua có đánh giá biểu dương các cá nhân người tốt việc tốt và biểu dương khen thưởng trong tập thể. 

+ Những hoạt động nổi bật và kết quả đã đạt được của các cuộc vận động do Bộ phát động, nhấn mạnh những tấm gương tiêu biểu của CBQL, giáo viên vượt khó khăn, có sáng kiến để hoàn thành tốt nhiệm vụ chăm sóc giáo dục trẻ; những vụ, việc vi phạm quy chế chuyên môn, đạo đức nhà giáo đã được giải quyết xử lý.

- 100% CB-GV-NV trong đơn vị luôn đổi mới phương pháp quản lý giáo dục, phương pháp dạy học để nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ tại các nhóm, lớp đạt hiệu quả cao.

- Năm học 2018 - 2019, nhà trường thường xuyên kiểm tra, giám sát về tinh thần tự giác, và những chuyển biến về mức độ nhận thức, về tinh thần tự học, tự rèn, về tu dưỡng đạo đức thực hiện các nội dung đã đăng ký gắn với thực hiện nhiệm vụ được giao trong đơn vị. Trong tập thể biết tự khắc phục những thiếu sót, khuyết điểm của bản thân mắc phải cũng như những thiếu sót mà tập thể góp ý, đóng góp cho bản thân mình. Để thật sự mỗi cá nhân trong chi bộ, trong đơn vị là nhân tố góp phần tích cực vào thắng lợi chung của đơn vị. Trong năm học qua, đơn vị không có cá nhân nào suy thoái về đạo đức lối sống, đi ngược lại với chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, vi phạm nội quy quy chế của ngành của nhà trường. Không có các biểu hiện tiêu cực vi phạm đạo đức nhà giáo, vi phạm quy chế chuyên môn, có biện pháp lấy ý kiến của phụ huynh, đồng nghiệp trong nhận xét và đánh giá chất lượng nuôi dạy và thái độ phục vụ của CB-GV-NV trong nhà trường.

+ Thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” của đơn vị, những sáng kiến trong chỉ đạo và thực hiện của địa phương, xây dựng các tiêu chí ứng xử thân thiện phù hợp với thực tiễn, văn hóa của địa phương và triển khai thực hiện.

- Năm học 2018 - 2019, nhà trường tiếp tục triển khai tinh thần Chỉ thị số 40/2008/CT-BGD-ĐT ngày 22/7/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc phát động phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” và đăng ký tiếp tục thực hiện, tạo được sự chuyển biến về nhận thức, hành động trong việc xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện trong nhà trường, đồng thời nhà trường đã huy động các lực lượng xã hội để cùng góp vào việc xây dựng môi trường cho cháu học tập, vui chơi; Thành lập ban chỉ đạo thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

- Đầu năm học các tổ chuyên môn tổ chức thao, hội giảng ở từng tổ chuyên môn thảo luận, đăng ký các nội dung về xây dựng thực hiện phong trào thi đua ở các lớp, nhà trường.

- Xây dựng mối quan hệ ứng xử thân thiện giữa các thành viên trong nhà trường, giữa giáo viên và giáo viên, giáo viên với trẻ, giáo viên với phụ huynh, giữa trẻ với trẻ…Tổ chức tốt các hoạt động lễ hội trong năm.

- Tổ chức cho CB-GV-NV đã đăng ký và thực hiện hành động trong việc đổi mới trong nhiệm vụ chăm sóc nuôi dạy các cháu nhằm hưởng ứng phong trào thi đua đã đề ra. Đưa vào tiêu chí thi đua trong năm những nội dung trong cuộc vận động để hình thành tốt các ý thức và hành vi xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

- 100% CBGVNV toàn đơn vị ra sức thực hiện tốt các nội dung của phong trào thi đua năm học 2018– 2019.
2. Qui mô phát triển trường, lớp, tăng tỷ lệ huy động trẻ.

- Tổng số điểm trường: 03
- Tổng số lớp: 06/ 06 phòng ( 03 lớp chồi ghép, 03 lớp lá )

- Tổng số lớp bán trú: 06 lớp; Lớp buổi: Không

- Tổng số học sinh:163/74 nữ
+ Học sinh lớp chồi ghép: 85/33 (trẻ 3 tuổi 20/22/6 ; 4 tuổi 63/27)
+ Học sinh lớp lá: 78/41
+ Kết quả thực hiện chỉ tiêu huy động học sinh từ 3- 5 tuổi trong địa bàn  ra lớp MG 156/222 trẻ  đạt 70,3 %, 
+ Số trẻ được tuyên truyền kiến thức CSGD tại gia đình: 33/125 đạt 26,4% 

- 100% trẻ đến trường đều được học bán trú.
3. Công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi.
- Thực hiện theo kế hoạch của Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục, nhà trường kết hợp với địa phương, cán bộ chuyên trách tiếp tục điều tra, rà soát, thống kê số liệu trẻ trên địa bàn để xây dựng kế hoạch và triển khai quán triệt đến đội ngũ giáo viên thực hiện phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi theo thông tư 07 và Nghị định 20 của chính phủ về điều kiện công nhận phổ cập giáo dục cho trẻ 5 tuổi.  

- Thực hiện đầy đủ hồ sơ sổ sách theo quy định, tổ chức cho đội ngũ giáo viên điều tra trẻ cập nhật số liệu đầy đủ. 

- Cơ sở vật chất: Có đủ phòng học cho trẻ 5 tuổi và được tổ chức học bán trú, có bếp ăn một chiều đảm bảo theo quy định.

- Thực hiện huy động trẻ 5 tuổi trong địa bàn ra 72/73 trẻ đạt 98,6% (có 1 trẻ khuyết tật không thể ra lớp).
Trong năm học 2018-2019 xã Long Thạnh đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi vào thời điểm tháng 12 năm 2018.

       4. Chất lượng hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ.
- Ban Giám hiệu sắp xếp bố trí phân công giáo viên phù hợp với trình độ và năng lực từng cá nhân nhằm ổn định việc dạy và tổ chức hoạt động học cho các cháu.
- Bồi dưỡng giáo viên về đổi mới phương pháp, kỹ năng nghề nghiệp, đổi mới nội dung, hình thức bồi dưỡng, tăng cường bồi dưỡng chuyên môn thông qua thao giảng, kiểm tra dự giờ, tự bồi dưỡng tại trường giúp giáo viên có đủ năng lực, chủ động, sáng tạo lựa chọn nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp.
 - Mỗi tháng nhà trường tổ chức họp Hội đồng sư phạm 1 lần để triển khai các công văn chỉ đạo của ngành, nhận định đánh giá tình hình thực hiện công tác của tháng trước và triển khai công tác tháng sau. Họp chuyên môn 2 lần trong tháng để giáo viên trong tổ cùng trao đổi, đánh giá, rút kinh nghiệm hoạt động chuyên môn và giải quyết những khó khăn vướng mắc hoặc tham mưu với lãnh đạo nhà trường trong việc thực hiện chương trình giáo dục Mầm Non. 
      
- Tổ chức kiểm tra tay nghề giáo viên 10/11 giáo viên có 1 GV nghỉ hậu sản. Kết quả 20 hoạt động đạt 11 tốt, 9 khá. 
       
- Thực hiện công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch, đã kiểm tra 4 giáo viên tổng cộng dự giờ 8 hoạt động. Kết quả: 4 GV đạt tốt

- Tổ chức thao giảng 6 hoạt động. Kết quả: đạt 05 tốt; 1 khá; hội giảng 1 hoạt động.
- Ban giám hiệu thường xuyên thăm lớp để bồi dưỡng chuyên môn cho giáo viên, kiểm tra đột xuất dự giờ 4 giáo viên 4 hoạt động đạt khá, 

       
- Khuyến khích giáo viên tự học, tự xây dựng kế hoạch dự giờ đồng nghiệp nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, rèn luyện, tu dưỡng đạo đức nhà giáo, đảm bảo không có giáo viên vi phạm đạo đức nhà giáo.

       
- Xây dựng trường học thân thiện, đội ngũ giáo viên là một tập thể sư phạm đoàn kết, vững mạnh tham gia tốt các hoạt động của ngành. Phát huy tính dân chủ nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, giáo viên, tạo điều kiện khuyến khích giáo viên tự học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.

      
- Tạo điều kiện thuận lợi, khuyến khích giáo viên tự nghiên cứu học tập để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ.

      
- Tổ chức thực hiện chương trình GDMN; thực hiện chương trình học tập bồi dưỡng thường xuyên, thực hiện Bộ chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi; Tiếp tục thực hiện việc lồng ghép các chuyên đề giáo dục lấy trẻ làm trung tâm, giáo dục kỹ năng sống, giáo dục phát triển ngôn ngữ…
     
- 100% các lớp thực hiện chương trình GDMN.

       
- Giáo viên thực hiện đúng theo chương trình GDMN của từng độ tuổi, có sáng tạo trong việc đổi mới phương pháp nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ.

    
- 100 % trẻ 5 tuổi đánh giá phát triển về 5 mặt theo Bộ chuẩn phát triển trẻ 5 tuổi

      
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, chủ động, nhanh nhẹn hơn trong giao tiếp, tìm tòi khám phá, tham gia tích cực vào các hoạt động giáo dục học tập, vui chơi. 
      
- Trường xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai đến giáo viên xây dựng kế hoạch và nghiên cứu tự học, học theo nhóm có 13/13 CB-GV tham gia học BDTX .

Thực hiện các chuyên đề:

         
- 100% các lớp thực hiện dạy lồng ghép, tích hợp các chuyên đề, chú trọng vào chuyên đề giáo dục lấy trẻ làm trung tâm, giáo dục lễ giáo, giáo dục kỹ năng sống.
         

- 100% trẻ được giáo dục các nội dung chuyên đề. 

* Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm: 


- Được lồng ghép vào các hoạt động học, hoạt động chơi, mọi lúc mọi nơi.
- Nhà trường có xây dựng kế hoạch và triển khai đến tất cả giáo viên thực hiện, khuyến khích vận động giáo viên bố trí khu vực vui chơi và học tập trong lớp và ngoài trời, xây dựng các mô hình phù hợp với điểm lớp và từng nhận thức của trẻ, nhằm kích thích trẻ hoạt động tích cực, tạo cơ hội cho trẻ được chia sẻ, bày tỏ mong muốn của bản thân với mọi người xung  quanh. 

       
* Giáo dục kỹ năng sống: 
 - Thực hiện lồng ghép vào các hoạt động giáo dục, giáo dục trẻ mọi lúc mọi nơi, giúp trẻ biết giữ gìn trường lớp sạch sẽ, giáo dục trẻ biết giữ gìn vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường không vức rác bừa bãi.

 - Giáo dục trẻ tự biết bảo vệ mình như: Khi đi ngoài mưa phải mặc áo mưa, không chơi dưới góc cây khi trời có giông gió, khi đi những nơi có sông, suối, ao hồ phải có người lớn, bơi dưới nước phải có áo phao….Trẻ biết trồng cây xanh là một trong những biện pháp phòng chống thiên tai, lũ lụt. Giáo viên tích hợp các nội dung giáo dục vào hoạt động hàng ngày của trẻ.

      
* Giáo dục phát triền ngôn ngữ 

 - Nhà trường có xây dựng kế hoạch triển khai chuyên đề cho toàn thể CB-GV đơn vị, ngoài ra còn cung cấp thêm tài lệu cho giáo viên nghiên cứu

 - Nhà trường vận động giáo viên tích cực xây dựng môi trường giáo dục bên trong và bên ngoài lớp học phù hợp với điều kiện thực tế của trường, lớp, của lứa tuổi bảo đảm tính mục đích, an toàn, thẩm mỹ, đa dạng, phong phú, kích thích trẻ hoạt động và tạo điều kiện tốt cho trẻ được phát triển ngôn ngữ.  

       
*Giáo dục phát triển vận động:  
 - Nhà trường có xây dựng kế hoạch thực hiện chương trình GDMN theo từng chủ đề. Tài liệu phục vụ phát triển vận động, tổ chức triển khai bộ đĩa phát triển vận động đến toàn thể giáo viên, tổ chức cho giáo viên làm đồ chơi phát triển vận động, các lớp xây dựng góc vận động cho trẻ.

     
*Giáo dục lễ giáo: 
- Nhà trường có xây dựng kế hoạch giáo dục lễ giáo cho trẻ và triển khai đến các lớp thực hiện, giáo viên xây dựng kế hoạch giáo dục lễ giáo cho lớp và lồng ghép các hoạt động lễ giáo phù hợp vào chương trình giảng dạy, các lớp lựa chọn tranh ảnh trang trí góc lễ giáo phù hợp theo chủ đề.
 
5. Cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho giáo dục mầm non.

- có 6 phòng học đủ cho 6 lớp hoạt động dạy và học ; 1 văn phòng, 1 bếp ăn và 1 phòng nghỉ của giáo viên tại điểm lẻ. mỗi điểm đều có đủ khu vệ sinh cho giáo viên và trẻ.
- Thiếu các loại phòng chức năng, máy vi tính, ti vi ở 4 lớp.
- Các lớp thường xuyên bổ sung đồ dùng, đồ chơi tự làm từ các nguyên vật liệu phế phẩm phù hợp với chủ đề.
- Trong năm học nhà trường nhà trường có kế hoạch tu sửa sơn mới đồ chơi ngoài trời đã cũ, bàn hư để phục vụ hoạt động dạy và học.
6. Công tác phát triển đội ngũ
       
* Tình hình đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên:

        
- Tổng số CB-GV-CNV: 18 Trong đó

        
+ CBQL: 02 trình độ trên chuẩn: 02 đạt tỷ lệ 100%

         
+ GV:11 trình độ đạt chuẩn: 11/11; Trong đó trên chuẩn 5/11 đạt tỷ lệ 45,5%

        
+ NV: 05 ( KT: 01; BV: 01; CD: 03 ). Trường còn thiếu 01 giáo viên.
       
- 100% Cán bộ, giáo viên, công nhân viên chấp hành tốt chủ trương chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, nội quy, quy định của ngành, của cơ quan.

       
- 100% Cán bộ, giáo viên, công nhân viên tham gia đầy đủ các lớp chính trị hè, chuyên môn do ngành tổ chức.

      
- 100% Cán bộ, giáo viên, công nhân viên thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động của ngành. Thực hiện tốt Chỉ thị số 05/CT-TTg về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
7. Kết quả của việc nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục mầm non 
          - Thực hiện quản lý và tổ chức các hoạt động nhà trường theo đúng điều lệ trường mầm non.

- Nhà trường tổ chức tập huấn, phổ biến và hướng dẫn trong đơn vị thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật về GDMN được ban hành.

- Tổ chức quán triệt đến đội ngũ các văn bản quy phạm về giáo dục mầm non.

- Quản lý đội ngũ thực hiện đúng chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Luật giáo dục, các quy định của ngành, Điều lệ trường mầm non, nội quy của nhà trường.

- Thực hiện và bảo quản tốt hồ sơ quản lý nhân sự trong nhà trường.

- Tăng cường công tác kiểm tra trong nhà trường theo kế hoạch. Thực hiện kiểm tra nội bộ theo kế hoạch đề ra.

- Tổ chức kiểm tra và đánh giá các tiêu chí về chất lượng đội ngũ nhà giáo nhằm chấn chỉnh, rà soát lại chất lượng đội ngũ.

- Kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn của giáo viên.

- Thực hiện 3 công khai theo thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 theo quy định. 
+ Cam kết chất lượng giáo dục của cơ sở giáo dục mầm non

+ Công khai chất lượng giáo dục mầm non thực tế

+ Công khai thông tin cơ sở vật chất của cơ sở giáo dục mầm non
          + Công khai thu chi tài chính năm 2018 - 2019

+ Công khai thông tin về đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên của cơ sở giáo dục mầm non.
- Tổ chức triển khai và thường xuyên kiểm tra VSATTP, lưu mẫu thức ăn, tiếp phẩm và vệ sinh dụng cụ bếp ăn.

- Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo định kỳ kịp thời. 
- Mở rộng khai thác thông tin mạng Internet, hệ thống email, hệ thống văn bản điện tử để trao đổi văn bản hành chính, điện tử, ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý văn bản, quản lý hành chính. 

- Ngoài kiểm tra theo kế hoạch thì hiệu trưởng còn phối kết hợp với phó hiệu trưởng, tổ chuyên môn kiểm tra đột xuất một số giáo viên, nhân viên trong đơn vị.
8. Công tác xã hội hóa giáo dục mầm non.

- Trong năm học nhà trường phối kết hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh, các đoàn thể địa phương tích cực vận động xã hội hóa giáo dục về kinh phí, hiện vật hỗ trợ CSVC, làm quà cho trẻ trong các ngày lễ hội tết trung thu được quy đổi thành tiền với tổng số tiền 37.930.000 đồng. 
9. Công tác tuyên truyền về giáo dục mầm non. 

- Trong năm học nhà trường đã tập trung chỉ đạo công tác phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ, chế độ sinh hoạt của nhà trường theo yêu cầu chương trình GDMN, vận động trẻ vào học, trẻ ăn bán trú, các nội dung về chăm sóc sức khỏe cho trẻ.

- Chỉ đạo CB-GV, các lớp làm tốt công tác tuyên truyền với các hình thức và nhiều nội dung như: tuyên truyền qua góc của trường, lớp, qua các cuộc họp phụ huynh, đến từng nhà để tuyên truyền kiến thức nuôi dạy con cho các bậc phụ huynh. Đầu năm học nhà trường phân công giáo viên chịu trách nhiệm tuyên truyền kiến thức nuôi dạy con đến phụ huynh học sinh. Mỗi giáo viên đi tuyên truyền là 3 trẻ trường có 11 giáo viên thì có 33 trẻ và 33 phụ huynh được tuyên truyền theo 9 bài tuyên truyền, mỗi tháng tuyên truyền 1 bài. Bắt đầu tuyên truyền từ tháng 9 đến tháng 12 là 5 bài. 100% giáo viên tham gia tuyên truyền đầy đủ.

- Nhà trường đã phối hợp với Hội phụ nữ, trạm y tế phổ biến kiến thức tới các bậc cha mẹ trong các đợt phát động phong trào và trong chương trình chăm sóc sức khỏe bà mẹ trẻ em.
- 100% nhóm lớp có góc tuyên truyền, hầu hết phụ huynh đã được tuyên truyền kiến thức nuôi dạy con theo khoa học. 100% nhóm lớp có đại diện cha mẹ học sinh làm nòng cốt cho việc thực hiện nhiệm vụ năm học của trường, lớp. Nhà trường, CBGV đã làm tốt công tác tuyên truyền được 100% phụ huynh ủng hộ mua đầy đủ đồ dùng học tập cho trẻ theo yêu cầu chỉ đạo của ngành.

II: ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Tóm tắt kết quả nổi bật so với cùng kỳ năm trước

- Nhà trường xây dựng được tập thể sư phạm đoàn kết vững mạnh, từ đầu năm đến nay nhà trường không có tình trạng khiếu nại, tố cáo xảy ra. 

- CB-GV-NV chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của ngành, của địa phương. Đơn vị không có cán bộ, giáo viên, nhân viên nào vi phạm pháp luật. 
- Nhà trường tổ chức thực hiện tốt các phong trào, các cuộc vận động của ngành và địa phương phát động như cuộc vận động "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh", “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực"...

- Đã vận động trẻ 5 tuổi ra lớp 72/73 cháu, đạt tỉ lệ 98,6% 
- Đơn vị đã tổ chức cho 6/6 lớp học bán trú đạt tỉ lệ 100%, đã tổ chức cho trẻ ăn tại trường đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm, 100 % trẻ đến trường đều được khám sức khỏe định kỳ, và được theo dõi bằng biểu đồ tăng trưởng. 
- Đơn vị đảm bảo an toàn cho cô và trẻ 100%, không có trường hợp tai nạn thương tích nào xảy ra trong trường. 

2. Những khó khăn, hạn chế

 - Đơn vị còn thiếu 1 giáo viên, thiếu các loại phòng chức năng, thiếu 3 máy vi tính ở lớp, 4 cái ti vi cho 4 lớp; điểm ấp 1 không có máy che.
III. Kiến nghị, đề xuất

- Các cấp lãnh đạo sớm bổ sung cho trường thêm 01 giáo viên để công tác dạy và học của nhà trường ngày càng đạt kết quả tốt hơn, có kế hoạch xây cất các phòng chức năng, phân bổ kinh phí làm máy che điểm ấp 1.
Trên đây là báo cáo sơ kết HKI về tình hình Giáo dục Mầm non năm học 2018-2019 của trường Mẫu giáo Long Thạnh.
  Nơi nhận: 







HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT ( để báo cáo );

- Lưu VT./.
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