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KẾ HOẠCH

Phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp 
do chủng mới của vi rút Cô-rô-na gây ra trong trường học


Căn cứ công văn số 84 ngày 3 tháng 2 năm 2020 của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa về việc hướng dẫn phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na gây ra trong trường học, Trường mẫu giáo Long Thạnh xây dựng kế hoạch phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na gây ra như sau:
I.Mục đích yêu cầu

Chủ động phối hợp với trạm y tế xã Long Thạnh triển khai một số công việc để ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh, chủ động ứng phó có hiệu quả nhất trong trường học.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona và dịch bệnh mùa đông xuân. Giáo dục học sinh, CBGVNV làm tốt nhiệm vụ là cầu nối tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh cho gia đình và cộng đồng nhằm có biện pháp phòng ngừa dịch bệnh cho bản thân, người thân và cộng đồng.

II. Tổ chức thực hiện

- Nghiêm túc thực hiện công điện số 43/CĐ-BGDĐT ngày 28/01/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và các văn bản chỉ đạo về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.

- Chủ động phối hợp với ngành y tế ở địa phương nhằm thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, liên hệ trung tâm y tế xã phun xịt khử trùng trong khuôn viên trường học chiều thứ bảy ngày 01/01/2020 và tiến hành dọn vệ sinh lớp học, dụng cụ học tcác góc chơi trong lớp và đồ dùng đồ chơi của trẻ trong tuần và đặc biệt là ngày 8/2/2020 phải vệ sinh hoàn tất để ngày 10/2/2020 học sinh trở lại trường học.
- Thường xuyên theo dõi nắm tình hình dịch bệnh tại đơn vị, giáo viên chủ nhiệm là cấu nối liên lạc giữa cha mẹ học sinh để nắm tình hình sức và có báo cáo kịp thời để nhân viên y tế nắm số lượng học sinh mắc bệnh báo cáo về Ban chỉ đạo, phối hợp với cơ quan y tế có biện pháp xử lý kịp thời. Trong trường hợp có diễn biến phức tạp Hiệu trưởng báo cáo về Phòng GD&ĐT, đề xuất biện pháp giải quyết để có chỉ đạo kịp thời, không để xảy ra lây lan thành dịch bệnh. Trường hợp cần thiết Hiệu trưởng làm kiến nghị đề xuất Trưởng phòng GD&ĐT trình UBND huyện xem xét quyết định cho học sinh tạm thời nghỉ học và có kế hoạch học bù để đảm bảo chương trình giáo dục.


- Tuyên truyền cho trẻ em, học sinh, giáo viên cán bộ công nhân viên trong đơn vị về dịch bệnh và các biện pháp phòng bệnh, cách theo dõi sức khỏe, khai báo khi có biểu hiện nghi ngờ mắc bệnh; học sinh có biểu hiện nhiễm bệnh khuyến cáo không đến trường; áp dụng các biện pháp phòng, chống dịch như: đeo khẩu trang khi tới chỗ đông người hoặc khi tiếp xúc với người có biểu hiện sốt, ho; rửa tay bằng xà phòng, sử dụng chất sát khuẩn (khuyến khích đeo khẩu trang khi đến trường và tham gia các hoạt động ngoại khóa). Có thể sử dụng các loại khẩu trang khác nhau, khẩu trang vải giặt thường xuyên bằng xà phòng. 

- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na gây ra trong đơn vị. Hạn chế tổ chức hội nghị, hội thảo tụ tập đông người.

Trên đây là kế hoạch phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na gây ra  của Trường mẫu giáo Long Thạnh  yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh  nghiêm túc triển khai, thực hiện./.
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