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KẾ HOẠCH 
 Thực hiện Chương trình công tác năm 2019 
của Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng


		Thực hiện Kế hoạch số 875/KH-PGDĐT ngày 8/7/2019 của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa về thực hiện Chương trình công tác năm 2019 của Ban chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng (PCTN), Trường mẫu giáo Long Thạnh xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
		I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Tổ chức thực hiện tốt các nhiệm vụ của Đảng, Nhà nước đề ra trong công tác PCTN. Nâng cao hiệu quả công tác PCTN, thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ và giải pháp PCTN, đẩy lùi tình trạng tham nhũng đang diễn ra; khắc phục nhũng hạn chế, yếu kém, tạo chuyển biến rõ rệt trong thời gian tới.
Việc triển khai thực hiện phải tiến hành nghiêm túc, đảm bảo các mục tiêu, quan điểm, giải pháp của Đảng và đúng qui định của Nhà nước; gắn với việc thực hiện đồng bộ các văn bản chỉ đạo của cấp trên, các Kế hoạch về PCTN của Huyện ủy, UBND huyện đã ban hành. Xác định công tác PCTN là nhiệm vụ quan trọng vừa cấp bách, vừa lâu dài; là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị và mọi người.
II. NỘI DUNG
1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, các nghị quyết, kết luận, chỉ thị của Đảng về công tác PCTN sâu rộng trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức (CBCC-VC), phụ huynh và học sinh của đơn vị, nhất là các văn bản mới được ban hành, như: Luật PCTN năm 2018 (có hiệu lực từ ngày 01/7/2019), Quy định số 65-QĐ/TW ngày 03/02/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về chỉ đạo, định hướng cung cấp thông tin tuyên truyền PCTN; các kế hoạch về thực hiện Chiến lược PCTN đến năm 2020, kế hoạch thực hiện công tác PCTN năm 2019, kế hoạch thực hiện Chương trình hành động của Chính phủ về PCTN đến 2020, kế hoạch phòng chống “tham nhũng vặt” và các văn bản khác về công tác PCTN.
- BGH trường phối hợp công đoàn trường quán triệt, phổ biến trong đội ngũ CBCC-VC, phụ huynh và học sinh thuộc đơn vị mình quản lý. Việc tuyên truyền, quán triệt cần được thực hiện thường xuyên bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú nhưng có chú trọng về chiều sâu, đối tượng và đảm bảo chất lượng, tập trung những nội dung trọng tâm về công tác PCTN gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và Quyết định số 733/QĐ-TTg ngày 14/6/2019 của Thủ trưởng Chính phủ về ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện phong trào thi đua “CBCC-VC thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019 - 2025. 
- Triển khai đến cán bộ viên chức lao động trong công tác không gây khó khăn, phiền hà nhân dân và tận tình giúp đỡ, hướng dẫn nhân dân khi thực hiện nhiệm vụ.
2. Tích cực tham gia xây dựng, hoàn thiện thể chế về PCTN và quản lý kinh tế - xã hội nhằm hoàn thiện cơ sở chính trị - pháp lý đồng bộ cho công tác PCTN.
- BGH trường có trách nhiệm thường xuyên kiểm tra, đánh giá và có biện pháp nhằm đảm bảo việc chấp hành nghiêm các qui định của pháp luật và triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 50-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phát hiện, xử lý vụ việc, vụ án tham nhũng”, Kế hoạch số 32-KH/HU ngày 15/5/2017 của Ban Thường vụ Huyện ủy và Kế hoạch số 639/KH-UBND ngày 30/5/2017 của UBND huyện về “thực hiện Kết luận số 10-KL/TW của Bộ Chính trị về việc tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 3 khóa X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí”, kế hoạch thực hiện Chiến lược về PCTN đến năm 2020, kế hoạch thực hiện Chương trình hành động của Chính phủ về PCTN đến 2020, kế hoạch thực hiện phòng, chống “tham nhũng vặt” và kế hoạch thực hiện công tác PCTN trên địa bàn huyện năm 2019 đã ban hành.
Nghiêm túc triển khai thực hiện Kế hoạch số 48-KH/HU ngày 22/01/2018 của Huyện ủy, Kế hoạch số 212/KH-UBND ngày 01/03/2018 của UBND huyện Thủ Thừa về “sắp xếp tinh gọn tổ chức bộ máy, nâng cao hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị huyện Thủ Thừa” theo Đề án số 02-ĐA/TU ngày 29/12/2017 của Tỉnh ủy và Nghị quyết số 18-NQ/TW, 19-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) và các chỉ đạo của UBND tỉnh về tinh gọn bộ máy. Kiên quyết không quy hoạch, đề bạt, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại đối với những người có dấu hiệu tham nhũng, lãng phí; không chấp hành tốt quy tắc ứng xử của CBCC, ý thức rèn luyện, đạo đức công vụ, tinh thần trách nhiệm không cao, hiệu quả công việc thấp. Kịp thời sắp xếp đối với những CBCC hiệu quả công việc không cao, không phù hợp về chuyên môn để xây dựng bộ máy tinh gọn, hiệu quả hơn.
3. Phối hợp triển khai thực hiện có hiệu quả các quy định của Đảng, Nhà nước về PCTN, nhất là thực hiện Quy định số 08-QĐi/TW ngày 25/10/2018 của Ban Chấp hành Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, văn bản số 2072-CV/TU ngày 31/01/2019 của Tỉnh ủy về “tăng cường lãnh đạo thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII), Chỉ thị số 05-CT/TW và quy định số 08-QĐi/TW”, văn bản số 2098-CV/TU ngày 18/02/2019 chỉ đạo quán triệt thực hiện Quy định số 11-Qđi/TW ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị về “Trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân”.
- Hiệu trưởng quan tâm bố trí thời gian để tiếp xúc, lắng nghe, xử lý các ý kiến, nguyện vọng của cán bộ, giáo viên, nhân viên viên, phụ huynh và học sinh của nhà trường; vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh tham gia thực hiện chủ trương, nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước, phải bố trí thời gian để tiếp dân định kỳ theo quy định của Luật tiếp công dân. Mọi cán bộ, đảng viên phải thể hiện tính tiên phong, gương mẫu và làm tốt trách nhiệm là một tấm gương cho mọi người đi theo Đảng.
- Phát huy vai trò của CB-GV-NV thông qua giám sát quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao, phối hợp chặt chẽ với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường phát hiện kịp thời biểu hiện tiêu cực, tham nhũng, lãnh phí trong nhà trường
4. Nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác quản lý nhà nước về PCTN Ngành Giáo dục và Đào tạo trên địa bàn huyện. Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các biện pháp phòng ngừa tham nhũng; đấu tranh phát hiện, ngăn chặn, xử lý có hiệu quả tình trạng nhũng nhiễu, gây phiền hà cho người dân; kiên quyết loại bỏ những cán bộ quản lý tham nhũng; xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý có đủ phẩm chất đạo đức, tinh thần trách nhiệm cao, hết lòng hết sức phục vụ Nhân dân, phục vụ sự nghiệp giáo dục.
- Tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, sửa đổi lề lối làm việc và thực hiện quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp trong cán bộ viên chức nhằm ngăn ngừa tham nhũng, lãng phí.
- Các đoàn thể trong nhà trường có trách nhiệm tham mưu và  xem xét, giải quyết, làm rõ và trả lời kịp thời khi nhận được yêu cầu, đề nghị của các cơ quan, tổ chức có trách nhiệm khi có thông tin về tham nhũng, liên quan đến trách nhiệm, lĩnh vực quản lý của mình.  Sau đó trình cấp trên xem xét.
- Chủ động phối hợp với các cơ quan, tổ chức có trách nhiệm trong việc giải quyết các khiếu nại, tố cáo; phát hiện kịp thời và xử lý nghiêm minh mọi hành vi tham nhũng; phát huy vai trò của tập thể giáo viên trong đấu tranh phòng, chống tham nhũng.
5. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh ủy và UBND tỉnh, của Huyện ủy và UBND huyện về tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, rà soát xử lý các vụ việc có dấu hiệu tham nhũng, lãng phí trong ngành, đảm bảo nghiêm minh theo quy định của pháp luật.
6. Ban lãnh đạo nhà trường chủ động và tích cực phối hợp chặt chẽ với Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể địa phương trong thực hiện công tác phổ biến các chủ trương, nghị quyết, pháp luật về PCTN đến cán bộ, giáo viên, phụ huynh và học sinh; đồng thời vận động cán bộ, giáo viên, phụ huynh và học sinh tích cực tham gia phát hiện, tố giác tham nhũng. Kịp thời tiếp cận, nắm bắt thông tin về tham nhũng và đạo đức công vụ của CBCC để xử lý. 
- Ban chỉ đạo có trách nhiệm tổ chức tuyên truyền, quán triệt, tăng cường kiểm tra về công tác phòng, chống tham nhũng; chỉ đạo triển khai thực hiện Luật PCTN; cung cấp các văn bản có liên quan để làm tài liệu học tập cho cán bộ, giáo viên, nhân viên của đơn vị mình. Chú trọng kiểm tra những lĩnh vực dễ phát sinh tiêu cực, tham nhũng. Có trách nhiệm bảo vệ người khiếu nại, tố cáo, đấu tranh với các hành vi tham nhũng. Khen thưởng người có công chống tham nhũng. Thực hiện nghiêm túc Quy chế dân chủ, quy chế chi tiêu nội bộ đơn vị.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
-   Nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện Chương trình công tác năm 2019 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng. 
         	- Triển khai có hiệu quả kế hoạch phòng, chống tham nhũng năm 2019, thường xuyên làm tốt công tác quán triệt, phổ biến nội dung phòng, chống tham nhũng đến các cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh, học sinh trong đơn vị.
         	- Hiệu trưởng nhà trường và các đ/c trong BGH, BCHCĐ có trách nhiệm thường xuyên tổ chức kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ, công vụ của cán bộ, công chức, viên chức do mình quản lý, kịp thời phát hiện, ngăn chặn, xử lý hành vi tham nhũng, đồng thời phải chịu trách nhiệm khi để xảy ra hành vi tham nhũng trong đơn vị mình theo đúng quy định của Luật PCTN.
- Hội đồng trường có trách nhiệm giám sát và đôn đốc thực hiện kế hoạch phòng chống tham nhũng đã được thông qua.
          	- Kế toán báo cáo định kỳ báo hàng tháng, 03 tháng, 06 tháng, báo cáo năm.
Cụ thể thời gian báo cáo:
           + Báo cáo tháng 25 hàng tháng.
		+ Báo cáo quý, báo cáo 6 tháng, báo cáo năm vào ngày tháng cuối cùng của quý, 06 tháng, năm. 
Giao cô Lê Thị Kim Đoan chức vụ kế toán, hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch này, định kỳ báo cáo tình hình, tham mưu lãnh đạo Nhà trường báo cáo kết quả về Phòng GD&ĐT theo quy định.
Trên đây là kế hoạch thực hiện Chương trình công tác năm 2019 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng của trường mẫu giáo Long Thạnh, đề nghị các bộ phận triển khai thực hiện, nếu có điều gì cần góp ý trao đổi thì trực tiếp báo cáo về văn phòng nhà trường hoặc thông qua buổi họp HĐSP hàng tháng để bổ sung, điều chỉnh những nội dung, nhiệm vụ và các giải pháp cần thiết để công tác PCTN năm 2019 của trường đạt hiệu quả./.
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