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KẾ HOẠCH
Thực hiện quản lý nhà nước về công tác bồi thường năm 2019  
Trường mẫu giáo Long Thạnh

Thực hiện Kế hoạch số 225/KH-SGDĐT ngày 28/02/2019 của Phòng GD&ĐT về Thực hiện quản lý nhà nước về công tác bồi thường năm 2019 Trường mẫu giáo Long Thạnh; Trường mẫu giáo Long Thạnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện quản lý nhà nước về công tác bồi thường năm 2019 với những nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích:
Thực hiện có hiệu quả Luật Trách nhiệm bồi thường của Nhà nước và các văn bản hướng dẫn thi hành; triển khai kịp thời các văn bản liên quan đến công tác bồi thường của Nhà nước trong hoạt động quản lý nhằm góp phần nâng cao tinh thần trách nhiệm và ý thức công vụ của đội ngũ CB, CC, VC Ngành GD&ĐT huyện;
Nâng cao nhận thức và trang bị kiến thức cho CB, CC, VC làm công tác bồi thường nhà nước; ý thức tự giác chấp hành nghiêm chỉnh các quy định của pháp luật, tôn trọng các quyền và lợi ích chính đáng của tổ chức, cá nhân trong thực thi công vụ của CB, CC, VC Ngành GD&ĐT. Tăng cường hiệu lực, hiệu quả trong hoạt động quản lý nhà nước, bảo đảm quyền, lợi ích hợp pháp của cá nhân, tổ chức bị thiệt hại. Đồng thời, phòng ngừa các hành vi trái pháp luật làm phát sinh trách nhiệm bồi thường của Nhà nước.
2. Yêu cầu:
Kịp thời triển khai các văn bản luật và các văn bản quy phạm pháp luật về bồi thường của Nhà nước theo yêu cầu của cấp trên. Việc thực hiện bồi thường (nếu có)  phải kịp thời, khách quan, đúng theo quy định.
Thực hiện các nhiệm vụ, triển khai các giải pháp và trách nhiệm chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu quả các quy định của pháp luật về trách nhiệm bồi thường của nhà nước trong phạm vi quản lý của Ngành, đơn vị theo chức trách, nhiệm vụ được giao.

II. Nội dung thực hiện
1. Công tác chỉ đạo, điều hành:

Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về Luật Trách nhiệm bồi thường của Nhà nước năm 2017 và các quy định pháp luật có liên quan đến đội ngũ CB, CC, VC và người lao động tại đơn vị. 
2. Các nội dung trọng tâm tập trung triển khai:

Tăng cường giáo dục đạo đức, nâng cao ý thức trách nhiệm, sự tuân thủ nghiêm các quy định của pháp luật của đội ngũ CB, CC, VC trong việc thực thi chức trách, nhiệm vụ được giao đặc biệt là thực thi nhiệm vụ công vụ có liên quan đến tổ chức, cá nhân hạn chế đến mức thấp nhất tình trang vi phạm pháp luật làm phát sinh trách nhiệm bồi thường của nhà nước.
Xác định rõ trách nhiệm giải quyết bồi thường nhà nước trong trường hợp người bị thiệt hại yêu cầu hoặc chưa có sự thống nhất về việc xác định cơ quan giải quyết bồi thường nhà nước, kịp thời cung cấp thông tin, hướng dẫn thủ tục hỗ trợ người bị thiệt hại thực hiện quyền yêu cầu bồi thường (nếu có xảy ra).
Theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc giải quyết bồi thường, chi trả bồi thường và trách nhiệm hoàn trả theo quy định của pháp luật khi có vụ việc xảy ra. Giải quyết khiếu nại, tố cáo, xử lý vi phạm trong công tác bồi thường nhà nước. Cử CB, CC, VC tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng, hướng dẫn nghiệp vụ giải quyết bồi thường nhà nước khi có yêu cầu.
Thực hiện rà soát văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực GD&ĐT có liên quan đến Luật Trách nhiệm bồi thường của Nhà nước năm 2017 không còn phù hợp để bãi bỏ; đề nghị xây dựng văn bản QPPL, ban hành văn bản QPPL thuộc phạm vi thẩm quyền bảo đảm thống nhất thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường của Nhà nước năm 2017.
Rà soát, bố trí công chức phụ trách nhiệm vụ  theo đúng quy định để đảm bảo thực hiện tốt công tác bồi thường nhà nước được giao.
II. Tổ chức thực hiện:
Hiệu trưởng nhà trường xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện công tác bồi thường nhà nước năm 2019 tại đơn vị theo chức trách, nhiệm vụ được giao. Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo kịp thời, đúng quy định việc thực hiện công tác bồi thường nhà nước tại đơn vị.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện công tác bồi thường nhà nước năm 2019 Ngành GD&ĐT trường mẫu giáo Long Thạnh./.
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